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СОПРОВОДИТЕЛЬНОЕ ПИСЬМО к Волеизъявлению 

Основываясь на своих суверенных, конституционных, и естественных правах Человека - уведомляю ваши организации о своем волеизъявлении. 

Данное волеизъявление было отослано [лицу, замещающему должность Президента]
ПУТИНУ ВЛАДИМИРУ ВЛАДИМИРОВИЧУ в [Государственную думу] в [Совет Федерации] в [Правительство Ростовской области] и в другие органы.

Были получены ответы о том, что информация принята к сведению, и как-либо понуждать, или ограничивать меня в реализации своих прав, изложенных в волеизъявлении [органы государственной власти] не уполномочены. 

[bookmark: _GoBack]На основании этого, прошу содействовать, и не препятствовать в реализации моих суверенных прав, и прав Человека на «Осуществление власти непосредственно» , «Участия в отправлении правосудия» , «Участия в управлении делами государства непосредственно» , «Осуществлять местное самоуправление непосредственно, на основании волеизъявления». 

Также прошу объективно, и в сроки принимать все мои личные документы. Принимать документы, регулирующие взаимодействие между мною и [органами местного самоуправления]. А также своевременно решать все вопросы, в соответствии с законодательством территории нашего нахождения. 


Памятка: «Волеизъявление» Человека, и другие «личные документы Человека» являются документами действительными и обязательными к принятию, как документы, согласно естественному, международному, экстерриториальному и иным правам, без ущерба для представившей данные документы стороны.
Все права Человека и Суверена защищены национальными законодательствами и международным правом.

Если мои действия, случайно, нарушат права какого-либо человека, требую незамедлительно сообщить письмом на еmail: mail@mail.ru или на телефон т. +7 928-000-00-00

Данный документ составлен в г ВАШ ГОРОД  17 Июля 2019 года (де факто) 30.12.1899 г. (де юре)
Без ущерба для меня, моих прав и законных интересов. 
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