Уведомление о противоправных действиях
(письменное приложение к заявлению)


п.1 Уведомляю вас, о том, что я, не являюсь субъектом карантина (который даже не объявлен). Также не являюсь субъектом «масочных режимов», «самоизоляций» и прочих неурегулированных «режимов». Меня нет в списках, людей, которые находятся в карантине. Вы не имеете права приближаться ко мне, и требовать дать вам документы согласно предписаниям главного санитарного врача. Моё право на «свободу передвижения» не может быть нарушено.
Основание: (ст. 27 проекта Конституции РФ и ст. 13 Декларации прав Человека).


Более того, вашей служебной обязанностью является защита моих прав. 
Основание: (ст. 2 проекта Конституции РФ ФЗ № 3 п. 1 ст. 1 «Назначение полиции», ст. 2 «Основные направления деятельности полиции».


п.2 Требую от вас – выполнить свою работу, и защитить моё право на «свободу передвижения»! 
Для начала в форме принятия данного уведомления для ознакомления. 
Основание: ФЗ №3 п. 1 ст. 1 «Назначение полиции», ст. 2 «Основные направления деятельности полиции», ст. 5 «Соблюдение прав и свобод Человека и гражданина», ст. 9 «Общественное доверие и поддержка граждан».


п.3 Так же довожу до вашего сведения, что моя «свобода передвижения» не нарушает ни чьих прав! 
Следовательно, нет другой пострадавшей стороны, кроме меня. 
Если кто-либо пострадал от того, что я реализую своё право на «свободу передвижения», то просьба предоставить мне этого Человека. 
А вас, я назначаю медиатором в решении нашего вопроса лично, между мною и пострадавшим/потерпевшим. 
Основание: п.1 ст. 153.5 ГПК «Медиация» Презумпция добросовестности. Презумпция невиновности. 


п.4 Требую пояснить, чье именно право вы защищали, обратившись ко мне!? 
Уведомляю вас о том, что если основание обращения - ваши фидуциарные обязательства перед [Губернатором] или [Президентом], то вы имеете право спросить у них лично: «нарушаю ли я их права свои передвижением»!? 
Основание: ФЗ 149 от 27.07.2006, ФЗ 59 от 02.05.2006 ст. 29 проекта Конституции ст. 19 «Всеобщей декларации прав Человека».


п.5 Уведомляю о том, что отсылки на любые нормативно правовые акты, связанные с «CoVID-19» незаконны, по причине их нелегальности. (Об этом тысячи Человек уже уведомили прокуратуры и подали иски в суды). То есть, все указы, распоряжения, постановления на сегодняшнюю дату, связанные с «CoVID-19» на которые вас обучают ссылаться - не подписаны, не правомерны и не вступили в законную силу. 
Основание: п. 1, п. 3 ст. 15 проекта Конституции. ФЗ 5 от 14.07.1994 г. и др.


п.6 Со своей стороны, предупреждаю вас о том, что вас понуждают нарушать закон. Вам дали незаконные распоряжения и приказы, и ответственность ложится полностью на вас.
Напоминаю о том, что ваша обязанность: игнорируя незаконные приказы, руководствоваться только законом. И защитить мои права, в том числе и право на «свободу передвижения». 
Основание: п.2 ст. 30 ФЗ 3 «Гарантии правовой защиты сотрудника полиции».


п.7 На основании вышеизложенного и дабы защитить вас и себя, от противоправных действий, связанных с коррупцией и недобросовестностью вышестоящих чиновников, предлагаю осуществить «общественный контроль» за вашими и их действиями.
Основание: п.1 ст. 50 ФЗ №3 «Общественный контроль за деятельностью полиции», 212 ФЗ «Об основах общественного контроля…».

Это может выразиться также в принятии вами у меня заявления о нарушении моих прав на «свободу передвижения» некими чиновниками, и понуждение вас совершать эти противоправные действия через введение вас в заблуждение. 
Основание: ст. 141 УПК «Заявление о преступлении». ФЗ 3 ст. 12 «Обязанности полиции».

Данное «Уведомление» и «Меморандум» послужат обоснованием и дополнением к моему заявлению.



Данный документ действителен на любой территории и обязателен к принятию как документ, согласно естественному, международному, экстерриториальному и иным правам. Ограничений по времени не имеет. Без ущерба для представившей данный документ стороны, без ущерба прав Человека.
Все права защищены национальными законодательствами и международным правом.




Меморандум о происходящем в мире и стране. 

п.1 Ситуация в стране.
Никаких специальных режимов «мягкого карантина» или «жёсткого карантина», «всеобщей самоизоляции», «длинных выходных» — в правовых нормах не существует.

Существуют следующие правовые режимы, не считая повседневного:
      1. Режим повышенной готовности к ЧС.
Если грубо, то это режим мобилизации экстренных служб и ответственных лиц. Его вводят, если есть угроза чрезвычайной ситуации. Ограничивать права и свободы людей при таком режиме нельзя. Ввести такой режим может президент, региональные и местные власти, а также специальная правительственная комиссия под руководством главы МЧС.

      2. Режим ЧС (чрезвычайной ситуации).
Его вводят в случае бедствий. Но этот режим тоже не позволяет ограничить право на передвижение людей. Ввести такой режим тоже могут те же люди: президент, региональные власти, местные власти и комиссия правительства по ЧС. Сейчас на рассмотрении находится законопроект, который позволит вводить режим чрезвычайной ситуации и повышенной готовности самому правительству, а не комиссии.

      3. Режим ЧП (чрезвычайного положения).
Его вводят либо в случае крупных бедствий и катастроф, в том числе эпидемий, либо в случае «насильственного изменения конституционного строя», то есть вооружённых мятежей, массовых беспорядков и так далее. Именно режим чрезвычайного положения позволяет существенно ограничить права и свободы граждан — например, запретить им передвигаться по улицам. Режим ЧП вводит президент и утверждают сенаторы.

     4. Режим Военного положения, но это отдельные регламенты.
Комендантский час — это мера, которая может вводиться в случае наступления чрезвычайного или военного положений, а в мирное время может действовать только в отношении детей и подростков. Например, можно запретить школьникам гулять по ночам.

      Карантин — это не режим, а набор «ограничительных мероприятий», которые обычно вводятся на основании предписания главного санитарного врача.

Что касается карантина, то ст. 50-51 фз 52, сказано, что санитарный врач имеет право требовать лечь в больницу, пройти обследование или он может отстранить от работы. Но там ни слова не сказано, что главный санитарный врач имеет право запрещать выходить из дома или передвигаться от дома дальше одного квартала.
ФКЗ N3 прямо и ФЗ N68 косвенно дают право некоторым должностным лицам устанавливать запрет на передвижение по городу.
Но ФКЗ N3 можно применять только при введении режима ЧП, а ФЗ N68 можно применять только при введении режима ЧС. 
Данные режимы сейчас не введены.
Привлечение граждан по 6.3 КоАП законно, если гражданин сбежал из больницы или уклоняется от обследования после перелета из зоны ЧП.
Объективная сторона ст. 20.6.1 КоАП РФ подразумевает нарушения правил поведения при ведении режима повышенной готовности.
Правила, указанные в ст. 20.6.1 КоАП РФ в силу подпункта «а» ст 10 федерального закона от 21.12.1994г. № 68 фз «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», устанавливаются правительством Российской Федерации.
Распоряжение губернаторов правилами не являются и никакого отношения к ст. 20.6.1 или 6.3 не имеют.
Привлечение по 6.3 или 20.6.1, если Человек гулял в другом районе является превышением должностных полномочий, за что предусмотрена ответственность по ст. 286 УК РФ.

п.2 Ситуация в мире.
Совет 13, Комитет 300, вышестоящие и нижестоящие культы, и всякая «мелкая нечисть», пытаются установить свой «мировой порядок». Сейчас идут спецоперации, о которых вы вскоре услышите. Сейчас вашими (нашими) руками пытаются ограничить передвижение. В дальнейшем чтобы передвигаться нужно будет доказать, что ты не болен. То есть сделать прививку (вакцинацию)… и [госслужащим] сделают её в первую очередь. Также чтобы гарантировать правильность передвижения внедрят чипы и биометрии. При этом никто не возьмёт на себя ответственность за это. Всегда будет в ответе тот, кто последний подписал контракт (протокол, акт), то есть это будет низшее звено исполнителей. Вашими (нашими) руками, Нашим (вашим) невежеством, мы уничтожим свой (ваш) Народ. Мы уничтожим будущее наших детей, в интересах неких кланов и их корпораций. 

Всё, на самом деле, в наших (ваших) руках. 

Есть два пути:
1. Стать на сторону Народа! 
Быть с Народом. Быть Народом. Защищать права Народа (Человека). Развивать правосознание. Защищать будущее своей земли и детей.
2. Стать на сторону корпораций!
Отстаивать интересы корпоратократии, коррупции, паразитических сообществ, которые используют вас как марионеток.  Быть уничтоженными либо Народом, либо кукловодами. Лишить будущего своих детей, либо быть проклятыми в веках.

Сейчас идет время окончательного выбора. Выбирайте и вы!
















ДРУГАЯ ВЕРСИЯ УВЕДОМЛЕНИЯ
[bookmark: _GoBack]с комментариями











Уведомление о противоправных действиях
                 (письменное приложение к заявлению)

1. Уведомляю вас, о том, что я не являюсь субъектом необъявленного карантина и на основании этого, моё право на «свободу передвижения» не может быть нарушено. 
Основание: ст. 27 проекта Конституции РФ
	Конец формы
Официальный сайт компании «КонсультантПлюс»
Купить систему|
Заказать демоверсию
 |Региональные центры
	Правовые ресурсы
	Некоммерческие интернет-версии
	О компании и продуктах
	Вакансии


Главная Документы Статья 27
Подготовлена редакция документа с изменениями, не вступившими в силу
О порядке вступления в силу Закона РФ о поправке к Конституции РФ от 14.03.2020 N 1-ФКЗ см. ст. 3 указанного закона.
"Конституция Российской Федерации" (принята всенародным голосованием 12.12.1993) (с учетом поправок, внесенных Законами РФ о поправках к Конституции РФ от 30.12.2008 N 6-ФКЗ, от 30.12.2008 N 7-ФКЗ, от 05.02.2014 N 2-ФКЗ, от 21.07.2014 N 11-ФКЗ)
[bookmark: dst100105]Статья 27
[bookmark: dst100106]1. Каждый, кто законно находится на территории Российской Федерации, имеет право свободно передвигаться, выбирать место пребывания и жительства.
[bookmark: dst100107]2. Каждый может свободно выезжать за пределы Российской Федерации. Гражданин Российской Федерации имеет право беспрепятственно возвращаться в Российскую Федерацию.



 ст. 13 Всеобщей Декларации Прав Человека (далее ВДПЧ).
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Главная Документы Статья 13
"Всеобщая декларация прав человека" (принята Генеральной Ассамблеей ООН 10.12.1948)
[bookmark: dst100038]Статья 13
[bookmark: dst100039]1. Каждый человек имеет право свободно передвигаться и выбирать себе местожительство в пределах каждого государства.
[bookmark: dst100040]2. Каждый человек имеет право покидать любую страну, включая свою собственную, и возвращаться в свою страну.



Более того, - вашей служебной обязанностью является защита моих прав. 
Основание: ст. 2 проекта Конституции РФ,
	Конец формы
Официальный сайт компании «КонсультантПлюс»
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Главная Документы Статья 2
Подготовлена редакция документа с изменениями, не вступившими в силу
О порядке вступления в силу Закона РФ о поправке к Конституции РФ от 14.03.2020 N 1-ФКЗ см. ст. 3 указанного закона.
"Конституция Российской Федерации" (принята всенародным голосованием 12.12.1993) (с учетом поправок, внесенных Законами РФ о поправках к Конституции РФ от 30.12.2008 N 6-ФКЗ, от 30.12.2008 N 7-ФКЗ, от 05.02.2014 N 2-ФКЗ, от 21.07.2014 N 11-ФКЗ)
[bookmark: dst100020]Статья 2
[bookmark: dst100021]Человек, его права и свободы являются высшей ценностью. Признание, соблюдение и защита прав и свобод человека и гражданина - обязанность государства.



 ФЗ № 3 «О Полиции» п.1 ст.1 «Назначение полиции»,
	Конец формы
Официальный сайт компании «КонсультантПлюс»
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	Вакансии


Главная Документы Статья 1. Назначение полиции
Подготовлена редакция документа с изменениями, не вступившими в силу
Федеральный закон от 07.02.2011 N 3-ФЗ (ред. от 06.02.2020) "О полиции"
[bookmark: dst100009]Статья 1. Назначение полиции
[bookmark: dst100010]1. Полиция предназначена для защиты жизни, здоровья, прав и свобод граждан Российской Федерации, иностранных граждан, лиц без гражданства (далее также - граждане; лица), для противодействия преступности, охраны общественного порядка, собственности и для обеспечения общественной безопасности.



ФЗ № 3 «О Полиции» «Назначение полиции», ст. 2 «Основные направления деятельности полиции».
	Конец формы
Официальный сайт компании «КонсультантПлюс»
Купить систему|
Заказать демоверсию
 |Региональные центры
	Правовые ресурсы
	Некоммерческие интернет-версии
	О компании и продуктах
	Вакансии


Главная Документы Статья 2. Основные направления деятельности полиции
Федеральный закон от 07.02.2011 N 3-ФЗ (ред. от 06.02.2020) "О полиции"
[bookmark: dst100013]Статья 2. Основные направления деятельности полиции
[bookmark: dst100014]1. Деятельность полиции осуществляется по следующим основным направлениям:
[bookmark: dst100015]1) защита личности, общества, государства от противоправных посягательств;
[bookmark: dst100016]2) предупреждение и пресечение преступлений и административных правонарушений;
[bookmark: dst100017]3) выявление и раскрытие преступлений, производство дознания по уголовным делам;
[bookmark: dst100018]4) розыск лиц;
[bookmark: dst100019]5) производство по делам об административных правонарушениях, исполнение административных наказаний;
6) обеспечение правопорядка в общественных местах;
7) обеспечение безопасности дорожного движения;
[bookmark: dst100684]8) утратил силу. - Федеральный закон от 03.07.2016 N 227-ФЗ;
(см. текст в предыдущей редакции)
[bookmark: dst52]9) утратил силу с 1 января 2018 года. - Федеральный закон от 05.12.2017 N 391-ФЗ;
(см. текст в предыдущей редакции)
[bookmark: dst100686]10) утратил силу. - Федеральный закон от 03.07.2016 N 227-ФЗ;
(см. текст в предыдущей редакции)
[bookmark: dst100025]11) государственная защита потерпевших, свидетелей и иных участников уголовного судопроизводства, судей, прокуроров, следователей, должностных лиц правоохранительных и контролирующих органов, а также других защищаемых лиц;
[bookmark: dst100026]12) осуществление экспертно-криминалистической деятельности.
[bookmark: dst100027]2. По решению Президента Российской Федерации сотрудники полиции могут участвовать в деятельности по поддержанию или восстановлению международного мира и безопасности.



2. Требую от вас – выполнить свою работу и защитить моё право на «свободу передвижения»! 
Для начала в форме принятия данного уведомления для ознакомления. 
Основание: ФЗ №3 п.1 ст.1 «Назначение полиции», ст. 2 «Основные направления деятельности полиции»,
ст. 5 «Соблюдение прав и свобод Человека и гражданина»,
	Конец формыОфициальный сайт компании «КонсультантПлюс»
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	Вакансии


Главная Документы Статья 5. Соблюдение прав и свобод человека и гражданина при осуществлении оперативно-розыскной деятельности
Федеральный закон от 12.08.1995 N 144-ФЗ (ред. от 02.08.2019) "Об оперативно-розыскной деятельности"
[bookmark: dst100022]Статья 5. Соблюдение прав и свобод человека и гражданина при осуществлении оперативно-розыскной деятельности
[bookmark: dst100023]Органы (должностные лица), осуществляющие оперативно-розыскную деятельность, при проведении оперативно-розыскных мероприятий должны обеспечивать соблюдение прав человека и гражданина на неприкосновенность частной жизни, личную и семейную тайну, неприкосновенность жилища и тайну корреспонденции.
[bookmark: dst100024](часть первая введена Федеральным законом от 05.01.1999 N 6-ФЗ)



 ст. 9 «Общественное доверие и поддержка граждан».
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Главная Документы Статья 9. Общественное доверие и поддержка граждан
Подготовлена редакция документа с изменениями, не вступившими в силу
Федеральный закон от 07.02.2011 N 3-ФЗ (ред. от 06.02.2020) "О полиции"
[bookmark: dst100068]Статья 9. Общественное доверие и поддержка граждан
[bookmark: dst100069]1. Полиция при осуществлении своей деятельности стремится обеспечивать общественное доверие к себе и поддержку граждан.
[bookmark: dst100070]2. Действия сотрудников полиции должны быть обоснованными и понятными для граждан.
[bookmark: dst27]3. В случае нарушения сотрудником полиции прав и свобод граждан или прав организаций полиция обязана в пределах своих полномочий принять меры по восстановлению нарушенных прав и свобод. В порядке, определяемом федеральным органом исполнительной власти в сфере внутренних дел, полиция приносит извинения гражданину, права и свободы которого были нарушены сотрудником полиции, по месту нахождения (жительства), работы или обучения гражданина в соответствии с его пожеланиями.
(в ред. Федерального закона от 02.07.2013 N 185-ФЗ)
(см. текст в предыдущей редакции)
[bookmark: dst100072]4. Сведения, порочащие честь, достоинство и деловую репутацию гражданина, преданные гласности сотрудником полиции, в случае признания их не соответствующими действительности судом, следователем, органом дознания или самой полицией должны быть опровергнуты в той же форме, в какой они были преданы гласности, в возможно короткий срок, но не превышающий одного месяца со дня признания таких сведений не соответствующими действительности.
[bookmark: dst100073]5. Федеральный орган исполнительной власти в сфере внутренних дел проводит постоянный мониторинг общественного мнения о деятельности полиции, а также мониторинг взаимодействия полиции с институтами гражданского общества. Результаты указанного мониторинга регулярно доводятся до сведения государственных и муниципальных органов, граждан через средства массовой информации, информационно-телекоммуникационную сеть Интернет.
[bookmark: dst100074]6. Общественное мнение является одним из основных критериев официальной оценки деятельности полиции, определяемых федеральным органом исполнительной власти в сфере внутренних дел.
[bookmark: dst100075]7. При федеральном органе исполнительной власти в сфере внутренних дел и территориальных органах образуются общественные советы, которые призваны обеспечить согласование общественно значимых интересов граждан Российской Федерации, федеральных органов государственной власти, органов государственной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления, общественных объединений, правозащитных, религиозных и иных организаций, в том числе профессиональных объединений предпринимателей, для решения наиболее важных вопросов деятельности полиции путем:
[bookmark: dst100076]1) привлечения граждан и общественных объединений к реализации государственной политики в сфере охраны общественного порядка, обеспечения общественной безопасности и противодействия преступности;
[bookmark: dst100077]2) участия в разработке и рассмотрении концепций, программ, инициатив общественных объединений и граждан по наиболее актуальным вопросам деятельности полиции;
[bookmark: dst100078]3) проведения общественной экспертизы проектов федеральных законов и иных нормативных правовых актов по вопросам деятельности полиции;
[bookmark: dst100079]4) обсуждения вопросов, касающихся деятельности полиции, в средствах массовой информации;
[bookmark: dst100080]5) осуществления общественного контроля за деятельностью полиции.
[bookmark: dst100081]8. Общественные советы формируются на основе добровольного участия в их деятельности граждан Российской Федерации, общественных объединений и организаций в порядке, устанавливаемом Президентом Российской Федерации.



3. Довожу до вашего сведения, что моя «свобода передвижения» не нарушает ничьих прав! 
Следовательно, нет другой пострадавшей стороны, кроме меня. 
Если кто-либо пострадал оттого, что я реализую своё право на «свободу передвижения», то просьба предоставить мне этого Человека. 
А вас, я назначаю медиатором* в решении нашего вопроса лично, между мною и пострадавшим/потерпевшим. 
Основание: п.1 ст.153.5 ГПК «Медиация» Презумпция добросовестности. Презумпция невиновности. 
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Главная Документы Статья 153.5. Медиация
"Гражданский процессуальный кодекс Российской Федерации" от 14.11.2002 N 138-ФЗ (ред. от 24.04.2020)
[bookmark: dst1845]ГПК РФ Статья 153.5. Медиация
(введена Федеральным законом от 26.07.2019 N 197-ФЗ)
[bookmark: dst1846]1. Стороны вправе урегулировать спор путем проведения процедуры медиации в порядке, установленном настоящим Кодексом и федеральным законом.
[bookmark: dst1847]2. В случае заявления сторонами соответствующего ходатайства суд откладывает судебное разбирательство на основании части первой статьи 169 настоящего Кодекса.



4. Требую пояснить, чье именно право вы защищали, обратившись ко мне? 
Уведомляю вас о том, что если основание обращения - ваши фидуциарные** обязательства перед [Губернатором] или [Президентом], то вы имеете право спросить у них лично: «нарушаю ли я их права своим передвижением» !?Основание: ФЗ 149 от 27.07.2006,
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Главная Документы
Федеральный закон "Об информации, информационных технологиях и о защите информации" от 27.07.2006 N 149-ФЗ (последняя редакция)
[bookmark: dst100001]27 июля 2006 года N 149-ФЗ
[bookmark: dst100002][bookmark: dst100003][bookmark: dst100004]                                                         РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ЗАКОН 
[bookmark: dst100005]ОБ ИНФОРМАЦИИ, ИНФОРМАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЯХ
И О ЗАЩИТЕ ИНФОРМАЦИИ
[bookmark: dst100006]Принят
Государственной Думой
8 июля 2006 года 
[bookmark: dst100007]Одобрен
Советом Федерации
14 июля 2006 года



 ФЗ 59 от 02.05.2006, 
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Главная Документы
Федеральный закон "О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации" от 02.05.2006 N 59-ФЗ (последняя редакция)
 
2 мая 2006 года N 59-ФЗ
РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ЗАКОН 
О ПОРЯДКЕ РАССМОТРЕНИЯ ОБРАЩЕНИЙ
ГРАЖДАН РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
Принят
Государственной Думой
21 апреля 2006 года 
Одобрен
Советом Федерации
26 апреля 2006 года
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Главная Документы Статья 29
"Конституция Российской Федерации" (принята всенародным голосованием 12.12.1993) (с учетом поправок, внесенных Законами РФ о поправках к Конституции РФ от 30.12.2008 N 6-ФКЗ, от 30.12.2008 N 7-ФКЗ, от 05.02.2014 N 2-ФКЗ, от 21.07.2014 N 11-ФКЗ)
[bookmark: dst100110]Статья 29
[bookmark: dst100111]1. Каждому гарантируется свобода мысли и слова.
[bookmark: dst100112]2. Не допускаются пропаганда или агитация, возбуждающие социальную, расовую, национальную или религиозную ненависть и вражду. Запрещается пропаганда социального, расового, национального, религиозного или языкового превосходства.
[bookmark: dst100113]3. Никто не может быть принужден к выражению своих мнений и убеждений или отказу от них.
[bookmark: dst100114]4. Каждый имеет право свободно искать, получать, передавать, производить и распространять информацию любым законным способом. Перечень сведений, составляющих государственную тайну, определяется федеральным законом.
[bookmark: dst100115]5. Гарантируется свобода массовой информации. Цензура запрещается.



 ст.19 ВДПЧ.
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Главная Документы Статья 19
"Всеобщая декларация прав человека" (принята Генеральной Ассамблеей ООН 10.12.1948)
[bookmark: dst100056]Статья 19
[bookmark: dst100057]Каждый человек имеет право на свободу убеждений и на свободное выражение их; это право включает свободу беспрепятственно придерживаться своих убеждений и свободу искать, получать и распространять информацию и идеи любыми средствами и независимо от государственных границ.



5. Уведомляю о том, что отсылки на любые нормативно правовые акты, связанные с «CoVID-19» незаконны, по причине их нелегальности. (Об этом тысячи Человек уже уведомили прокуратуры и подали иски в суды). То есть, все указы, распоряжения, постановления на сегодняшнюю дату, связанные с «CoVID-19», на которые вас обучают ссылаться, - не подписаны, неправомерны и не вступили в законную силу.

 Основание: пп 1, 3 ст. 15 проекта Конституции РФ,
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Главная Документы Статья 15
Подготовлена редакция документа с изменениями, не вступившими в силу
О порядке вступления в силу Закона РФ о поправке к Конституции РФ от 14.03.2020 N 1-ФКЗ см. ст. 3 указанного закона.
"Конституция Российской Федерации" (принята всенародным голосованием 12.12.1993) (с учетом поправок, внесенных Законами РФ о поправках к Конституции РФ от 30.12.2008 N 6-ФКЗ, от 30.12.2008 N 7-ФКЗ, от 05.02.2014 N 2-ФКЗ, от 21.07.2014 N 11-ФКЗ)
[bookmark: dst100066]Статья 15
[bookmark: dst100067]1. Конституция Российской Федерации имеет высшую юридическую силу, прямое действие и применяется на всей территории Российской Федерации. Законы и иные правовые акты, принимаемые в Российской Федерации, не должны противоречить Конституции Российской Федерации.
2. Органы государственной власти, органы местного самоуправления, должностные лица, граждане и их объединения обязаны соблюдать Конституцию Российской Федерации и законы.
3. Законы подлежат официальному опубликованию. Неопубликованные законы не применяются. Любые нормативные правовые акты, затрагивающие права, свободы и обязанности человека и гражданина, не могут применяться, если они не опубликованы официально для всеобщего сведения.
4. Общепризнанные принципы и нормы международного права и международные договоры Российской Федерации являются составной частью ее правовой системы. Если международным договором Российской Федерации установлены иные правила, чем предусмотренные законом, то применяются правила международного договора.



 ФЗ 5 от 14.07.1994 г. и др.
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Главная Документы
Федеральный закон "О порядке опубликования и вступления в силу федеральных конституционных законов, федеральных законов, актов палат Федерального Собрания" от 14.06.1994 N 5-ФЗ (последняя редакция)
 
14 июня 1994 года N 5-ФЗ
                                                            РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ЗАКОН 
О ПОРЯДКЕ ОПУБЛИКОВАНИЯ И ВСТУПЛЕНИЯ В СИЛУ
ФЕДЕРАЛЬНЫХ КОНСТИТУЦИОННЫХ ЗАКОНОВ, ФЕДЕРАЛЬНЫХ
ЗАКОНОВ, АКТОВ ПАЛАТ ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ                                                                                             Принят
Государственной Думой
25 мая 1994 года 
Одобрен
Советом Федерации
1 июня 1994 года




6. Со своей стороны: предупреждаю о том, что вас понуждают нарушать закон. Вам дали незаконные распоряжения и приказы, и ответственность ложится полностью на вас.
Напоминаю о вашей обязанности: игнорировать незаконные приказы, руководствоваться только законом, защитить мои права, в том числе и право на «свободу передвижения». 
Основание: п.2 ст.30 ФЗ  3 «Гарантии правовой защиты сотрудника полиции».
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Главная Документы Статья 30. Гарантии правовой защиты сотрудника полиции
Подготовлена редакция документа с изменениями, не вступившими в силу
Федеральный закон от 07.02.2011 N 3-ФЗ (ред. от 06.02.2020) "О полиции"
[bookmark: dst100437]Статья 30. Гарантии правовой защиты сотрудника полиции
[bookmark: dst100438]1. Сотрудник полиции, выполняя обязанности, возложенные на полицию, и реализуя права, предоставленные полиции, выступает в качестве представителя государственной власти и находится под защитой государства.
[bookmark: dst100439]2. Сотрудник полиции при выполнении служебных обязанностей подчиняется только непосредственному или прямому начальнику. Никто не имеет права вмешиваться в законную деятельность сотрудника полиции, кроме лиц, прямо уполномоченных на то федеральным законом. Никто не имеет права принуждать сотрудника полиции к выполнению обязанностей, которые настоящим Федеральным законом на полицию не возложены. При получении приказа или распоряжения, явно противоречащих закону, сотрудник полиции обязан руководствоваться законом.
[bookmark: dst100440]3. Законные требования сотрудника полиции обязательны для выполнения гражданами и должностными лицами.
[bookmark: dst100441]4. Воспрепятствование выполнению сотрудником полиции служебных обязанностей, оскорбление сотрудника полиции, оказание ему сопротивления, насилие или угроза применения насилия по отношению к сотруднику полиции в связи с выполнением им служебных обязанностей либо невыполнение законных требований сотрудника полиции влечет ответственность, предусмотренную законодательством Российской Федерации.
[bookmark: dst100442]5. Сотрудник полиции не обязан давать какие-либо объяснения по существу находящихся в его производстве дел и материалов, а также предоставлять такие дела и материалы, в том числе затрагивающие права и свободы человека и гражданина, для ознакомления иначе как в случаях и порядке, предусмотренных законодательством Российской Федерации.
[bookmark: dst100443]6. Государственная защита жизни и здоровья, чести и достоинства сотрудника полиции и членов его семьи, а также имущества, принадлежащего ему и членам его семьи, от преступных посягательств в связи с выполнением служебных обязанностей осуществляется в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.
[bookmark: dst100444]7. Меры государственной защиты применяются также в отношении близких родственников сотрудника полиции, а в исключительных случаях - в отношении иных лиц, на жизнь, здоровье и имущество которых совершается посягательство в целях воспрепятствования законной деятельности сотрудника полиции либо принуждения к изменению ее характера, а также из мести за указанную деятельность.



7. На основании вышеизложенного, дабы защитить вас и себя от противоправных действий, связанных с коррупцией и недобросовестностью вышестоящих чиновников, предлагаю осуществить «общественный контроль» за вашими и их действиями.
Основание: п.1 ст. 50 ФЗ №3 «Общественный контроль за деятельностью полиции», 
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Главная Документы Статья 50. Общественный контроль за деятельностью полиции
Подготовлена редакция документа с изменениями, не вступившими в силу
Федеральный закон от 07.02.2011 N 3-ФЗ (ред. от 06.02.2020) "О полиции"
[bookmark: dst100584]Статья 50. Общественный контроль за деятельностью полиции
[bookmark: dst100585]1. Граждане Российской Федерации, общественные объединения осуществляют общественный контроль за деятельностью полиции в соответствии с федеральным законом.
[bookmark: dst100586]2. Общественная палата Российской Федерации осуществляет контроль за деятельностью полиции в соответствии с Федеральным законом от 4 апреля 2005 года N 32-ФЗ "Об Общественной палате Российской Федерации".
[bookmark: dst100587]3. Общественные наблюдательные комиссии и члены этих комиссий осуществляют контроль за обеспечением прав граждан в местах принудительного содержания, находящихся в ведении федерального органа исполнительной власти в сфере внутренних дел, в соответствии с Федеральным законом от 10 июня 2008 года N 76-ФЗ "Об общественном контроле за обеспечением прав человека в местах принудительного содержания и о содействии лицам, находящимся в местах принудительного содержания".
[bookmark: dst100588]4. Общественные советы, образуемые при федеральном органе исполнительной власти в сфере внутренних дел, при территориальных органах, осуществляют контроль за деятельностью полиции в соответствии с положениями об этих советах.



212 ФЗ «Об основах общественного контроля…».
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Главная Документы
Федеральный закон "Об основах общественного контроля в Российской Федерации" от 21.07.2014 N 212-ФЗ (последняя редакция) 21 июля 2014 года N 212-ФЗ 
РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ЗАКОН 
ОБ ОСНОВАХ ОБЩЕСТВЕННОГО КОНТРОЛЯ В РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
Принят
Государственной Думой
4 июля 2014 года 
Одобрен
Советом Федерации
9 июля 2014 года




Это может выразиться также в принятии вами у меня заявления о нарушении моих прав на «свободу передвижения» некими чиновниками, и понуждение вас совершать эти противоправные действия через введение вас в заблуждение. 
Основание: ст. 141 УПК «Заявление о преступлении», ФЗ 3 ст. 12 «Обязанности полиции».
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Главная Документы Статья 141. Заявление о преступлении
"Уголовно-процессуальный кодекс Российской Федерации" от 18.12.2001 N 174-ФЗ (ред. от 24.04.2020)
[bookmark: dst101072]УПК РФ Статья 141. Заявление о преступлении
[bookmark: dst101073]1. Заявление о преступлении может быть сделано в устном или письменном виде.
[bookmark: dst101074]2. Письменное заявление о преступлении должно быть подписано заявителем.
[bookmark: dst101075]3. Устное заявление о преступлении заносится в протокол, который подписывается заявителем и лицом, принявшим данное заявление. Протокол должен содержать данные о заявителе, а также о документах, удостоверяющих личность заявителя.
[bookmark: dst101076]4. Если устное сообщение о преступлении сделано при производстве следственного действия или в ходе судебного разбирательства, то оно заносится соответственно в протокол следственного действия или протокол судебного заседания.
[bookmark: dst101077]5. В случае, когда заявитель не может лично присутствовать при составлении протокола, его заявление оформляется в порядке, установленном статьей 143 настоящего Кодекса.
[bookmark: dst101078]6. Заявитель предупреждается об уголовной ответственности за заведомо ложный донос в соответствии со статьей 306 Уголовного кодекса Российской Федерации, о чем в протоколе делается отметка, которая удостоверяется подписью заявителя.
[bookmark: dst101079]7. Анонимное заявление о преступлении не может служить поводом для возбуждения уголовного дела.
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Главная Документы Статья 12. Обязанности полиции
Подготовлена редакция документа с изменениями, не вступившими в силу
Федеральный закон от 07.02.2011 N 3-ФЗ (ред. от 06.02.2020) "О полиции"
[bookmark: dst100094]Статья 12. Обязанности полиции
[bookmark: dst100095]1. На полицию возлагаются следующие обязанности:
[bookmark: dst100096]1) принимать и регистрировать (в том числе в электронной форме) заявления и сообщения о преступлениях, об административных правонарушениях, о происшествиях; выдавать заявителям на основании личных обращений уведомления о приеме и регистрации их письменных заявлений о преступлениях, об административных правонарушениях, о происшествиях; осуществлять в соответствии с подведомственностью проверку заявлений и сообщений о преступлениях, об административных правонарушениях, о происшествиях и принимать по таким заявлениям и сообщениям меры, предусмотренные законодательством Российской Федерации, информировать заявителей о ходе рассмотрения таких заявлений и сообщений в сроки, установленные законодательством Российской Федерации, но не реже одного раза в месяц; передавать (направлять) заявления и сообщения о преступлениях, об административных правонарушениях, о происшествиях в государственные и муниципальные органы, организации или должностному лицу, к компетенции которых относится решение соответствующих вопросов, с уведомлением об этом в течение 24 часов заявителя; информировать соответствующие государственные и муниципальные органы, организации и должностных лиц этих органов и организаций о ставших известными полиции фактах, требующих их оперативного реагирования;
[bookmark: dst100097]2) прибывать незамедлительно на место совершения преступления, административного правонарушения, место происшествия, пресекать противоправные деяния, устранять угрозы безопасности граждан и общественной безопасности, документировать обстоятельства совершения преступления, административного правонарушения, обстоятельства происшествия, обеспечивать сохранность следов преступления, административного правонарушения, происшествия;
[bookmark: dst80]3) оказывать первую помощь лицам, пострадавшим от преступлений, административных правонарушений и несчастных случаев, а также лицам, находящимся в беспомощном состоянии либо в состоянии, опасном для их жизни и здоровья, если специализированная помощь не может быть получена ими своевременно или отсутствует, и сообщать близкому родственнику (родственнику) или близкому лицу пострадавшего сведения об оказании первой помощи или о направлении в медицинскую организацию при наличии сведений об этом в возможно короткий срок, но не позднее 24 часов с момента оказания первой помощи или направления в медицинскую организацию;
(в ред. Федерального закона от 06.02.2020 N 12-ФЗ)
(см. текст в предыдущей редакции)
[bookmark: dst100099]4) выявлять причины преступлений и административных правонарушений и условия, способствующие их совершению, принимать в пределах своих полномочий меры по их устранению; выявлять лиц, имеющих намерение совершить преступление, и проводить с ними индивидуальную профилактическую работу; участвовать в профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних; участвовать в пропаганде правовых знаний;
[bookmark: dst100100]5) обеспечивать безопасность граждан и общественный порядок на улицах, площадях, стадионах, в скверах, парках, на транспортных магистралях, вокзалах, в аэропортах, морских и речных портах и других общественных местах;
[bookmark: dst100101]6) обеспечивать совместно с представителями органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления и организаторами собраний, митингов, демонстраций, шествий и других публичных мероприятий (далее - публичные мероприятия) безопасность граждан и общественный порядок, оказывать в соответствии с законодательством Российской Федерации содействие организаторам спортивных, зрелищных и иных массовых мероприятий (далее - массовые мероприятия) в обеспечении безопасности граждан и общественного порядка в местах проведения этих мероприятий;
[bookmark: dst100102]7) принимать при чрезвычайных ситуациях неотложные меры по спасению граждан, охране имущества, оставшегося без присмотра, содействовать в этих условиях бесперебойной работе спасательных служб; обеспечивать общественный порядок при проведении карантинных мероприятий во время эпидемий и эпизоотий;
[bookmark: dst100103]8) в соответствии с подследственностью, установленной уголовно-процессуальным законодательством Российской Федерации, возбуждать уголовные дела, производить дознание по уголовным делам, производство предварительного следствия по которым необязательно; выполнять неотложные следственные действия по уголовным делам, производство предварительного следствия по которым обязательно;
[bookmark: dst100104]9) исполнять в пределах своих полномочий решения суда (судьи), письменные поручения следователя, руководителя следственного органа, органа дознания о производстве отдельных следственных действий, проведении оперативно-разыскных мероприятий, задержании лиц, подозреваемых и обвиняемых в совершении преступлений, о производстве иных процессуальных действий, оказывать содействие в их осуществлении;
10) осуществлять оперативно-разыскную деятельность в целях выявления, предупреждения, пресечения и раскрытия преступлений, обеспечения собственной безопасности, а также в иных целях, предусмотренных федеральным законом;
11) пресекать административные правонарушения и осуществлять производство по делам об административных правонарушениях, отнесенных законодательством об административных правонарушениях к подведомственности полиции;
[bookmark: dst47]12) осуществлять розыск лиц, совершивших преступления или подозреваемых и обвиняемых в их совершении; лиц, скрывшихся от органов дознания, следствия или суда; несовершеннолетних, самовольно ушедших из семей или специализированных учреждений для несовершеннолетних, нуждающихся в социальной реабилитации; несовершеннолетних, самовольно ушедших из специальных учебно-воспитательных учреждений закрытого типа; лиц, уклоняющихся от исполнения назначенных им судом принудительных мер медицинского характера или принудительных мер воспитательного воздействия; лиц, уклоняющихся от недобровольной госпитализации, назначенной судом в связи с наличием психического расстройства; лиц, пропавших без вести; лиц, в отношении которых установлен административный надзор, не прибывших к месту его осуществления либо самовольно оставивших его; осуществлять розыск иностранных граждан и лиц без гражданства, самовольно оставивших специальные учреждения, предназначенные для содержания иностранных граждан и лиц без гражданства, подлежащих административному выдворению за пределы Российской Федерации или депортации, либо иностранных граждан и лиц без гражданства, подлежащих передаче Российской Федерацией иностранному государству в соответствии с международным договором Российской Федерации о реадмиссии, либо иностранных граждан и лиц без гражданства, принятых Российской Федерацией от иностранного государства в соответствии с международным договором Российской Федерации о реадмиссии, но не имеющих законных оснований для пребывания (проживания) в Российской Федерации; осуществлять розыск похищенного имущества; устанавливать имущество, подлежащее конфискации; обеспечивать участие в судебном заседании лица, в отношении которого решается вопрос об установлении или о продлении административного надзора либо о дополнении ранее установленных административных ограничений, в случае подачи административного искового заявления территориальным органом;
(в ред. Федеральных законов от 02.07.2013 N 185-ФЗ, от 08.03.2015 N 23-ФЗ, от 03.07.2016 N 305-ФЗ, от 28.05.2017 N 102-ФЗ)
(см. текст в предыдущей редакции)
[bookmark: dst100108]13) в порядке, определяемом федеральным органом исполнительной власти в сфере внутренних дел и федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере исполнения уголовных наказаний, оказывать содействие учреждениям и органам уголовно-исполнительной системы в осуществлении розыска и задержании лиц, совершивших побег из-под стражи, лиц, уклоняющихся от отбывания уголовного наказания, от получения предписания о направлении к месту отбывания наказания либо не прибывших к месту отбывания наказания в установленный в указанном предписании срок; в обеспечении безопасности граждан и общественного порядка при введении режима особых условий в исправительном учреждении в соответствии с уголовно-исполнительным законодательством Российской Федерации; информировать администрацию исправительного учреждения о продлении срока возвращения осужденного в исправительное учреждение, если такое продление осуществлялось в соответствии со статьей 97 Уголовно-исполнительного кодекса Российской Федерации;
[bookmark: dst100687]14) содержать, охранять, конвоировать задержанных и (или) заключенных под стражу лиц, находящихся в изоляторах временного содержания подозреваемых и обвиняемых органов внутренних дел, а также лиц, подвергнутых административному наказанию в виде административного ареста; конвоировать содержащихся в следственных изоляторах уголовно-исполнительной системы осужденных и заключенных под стражу лиц для участия в следственных действиях или судебном разбирательстве и охранять указанных лиц во время производства процессуальных действий; исполнять решения суда (судьи) о лишении права управления транспортным средством, о направлении несовершеннолетних правонарушителей в специальные учебно-воспитательные учреждения закрытого типа;
(п. 14 в ред. Федерального закона от 03.07.2016 N 227-ФЗ)
(см. текст в предыдущей редакции)
15) принимать меры по идентификации лиц, которые по состоянию здоровья, возрасту или иным причинам не могут сообщить сведения о себе, а также меры по идентификации неопознанных трупов;
16) принимать в соответствии с федеральным законом меры, направленные на предупреждение, выявление и пресечение экстремистской деятельности общественных объединений, религиозных и иных организаций, граждан;
[bookmark: dst100688]17) участвовать в мероприятиях по противодействию терроризму и в обеспечении правового режима контртеррористической операции, а также в обеспечении защиты потенциальных объектов террористических посягательств и мест массового пребывания граждан;
(в ред. Федерального закона от 03.07.2016 N 227-ФЗ)
(см. текст в предыдущей редакции)
18) проводить в соответствии с законодательством Российской Федерации экспертизы по уголовным делам и делам об административных правонарушениях, а также исследования по материалам оперативно-разыскной деятельности;
КонсультантПлюс: примечание.
С 01.03.2021 в п. 19 ч. 1 ст. 12 вносятся изменения (ФЗ от 06.06.2019 N 122-ФЗ). См. будущую редакцию.
[bookmark: dst65]19) осуществлять государственный контроль (надзор) за соблюдением правил, стандартов, технических норм и иных требований нормативных документов в области обеспечения безопасности дорожного движения, а также за соблюдением специализированными организациями установленных требований к ним и за деятельностью специализированных организаций, связанной с участием в государственной регистрации транспортных средств, за деятельностью изготовителей государственных регистрационных знаков транспортных средств; регулировать дорожное движение; оформлять документы о дорожно-транспортном происшествии; осуществлять государственный учет основных показателей состояния безопасности дорожного движения; принимать экзамены на право управления автомототранспортными средствами, трамваями, троллейбусами и выдавать водительские удостоверения; осуществлять государственную регистрацию транспортных средств; выдавать в установленных случаях свидетельства о допуске автомототранспортных средств к перевозке опасных грузов; осуществлять по основаниям и в порядке, которые предусмотрены Правительством Российской Федерации, сопровождение транспортных средств; согласовывать маршруты крупногабаритных транспортных средств, а в установленных законодательством Российской Федерации случаях - тяжеловесных транспортных средств;
(п. 19 в ред. Федерального закона от 03.08.2018 N 283-ФЗ)
(см. текст в предыдущей редакции)
[bookmark: dst100689]20) утратил силу. - Федеральный закон от 03.07.2016 N 227-ФЗ;
(см. текст в предыдущей редакции)
[bookmark: dst53]21) участвовать в порядке, определяемом федеральным органом исполнительной власти в сфере внутренних дел и федеральным органом исполнительной власти, уполномоченным в сфере оборота оружия, в мероприятиях по контролю за обеспечением условий хранения (сохранностью) гражданского, служебного, боевого и наградного оружия, боеприпасов, патронов к оружию, находящихся в собственности или во временном пользовании граждан; в местностях, в которых отсутствуют подразделения территориального органа федерального органа исполнительной власти, уполномоченного в сфере оборота оружия, изымать оружие, принадлежавшее умершему собственнику; уничтожать оружие, боеприпасы, патроны к оружию, изъятые полицией по уголовным делам;
(п. 21 в ред. Федерального закона от 05.12.2017 N 391-ФЗ)
(см. текст в предыдущей редакции)
[bookmark: dst54]22) проводить по направлению федерального органа исполнительной власти, осуществляющего функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере деятельности войск национальной гвардии Российской Федерации, в сфере оборота оружия, в сфере частной охранной деятельности и в сфере вневедомственной охраны, контрольный отстрел из гражданского и служебного огнестрельного оружия с нарезным стволом, за исключением вновь изготовленного оружия перед его реализацией; осуществлять в установленном порядке прием и хранение изъятого, добровольно сданного и найденного огнестрельного, газового, холодного и иного оружия, боеприпасов, патронов к оружию, взрывных устройств, взрывчатых веществ; осуществлять прием, хранение и уничтожение изъятых, добровольно сданных и найденных наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров;
(п. 22 в ред. Федерального закона от 05.12.2017 N 391-ФЗ)
(см. текст в предыдущей редакции)
[bookmark: dst55]23) утратил силу с 1 января 2018 года. - Федеральный закон от 05.12.2017 N 391-ФЗ;
(см. текст в предыдущей редакции)
[bookmark: dst56]24) при поступлении запроса от федерального органа исполнительной власти, осуществляющего функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере деятельности войск национальной гвардии Российской Федерации, в сфере оборота оружия, в сфере частной охранной деятельности и в сфере вневедомственной охраны, предоставлять информацию в целях вынесения заключения о невозможности допуска к осуществлению частной охранной деятельности в связи с повышенной опасностью нарушения прав и свобод граждан, возникновением угрозы общественной безопасности или заключения о невозможности допуска к осуществлению частной детективной деятельности в связи с повышенной опасностью нарушения прав и свобод граждан, возникновением угрозы общественной безопасности;
(п. 24 в ред. Федерального закона от 05.12.2017 N 391-ФЗ)
(см. текст в предыдущей редакции)
[bookmark: dst100693]25) обеспечивать во взаимодействии с органами федеральной службы безопасности в порядке, устанавливаемом Правительством Российской Федерации, охрану дипломатических представительств, консульских учреждений, иных официальных представительств иностранных государств, представительств международных организаций, если такая охрана предусмотрена международными договорами Российской Федерации;
(п. 25 в ред. Федерального закона от 03.07.2016 N 227-ФЗ)
(см. текст в предыдущей редакции)
[bookmark: dst100121]26) осуществлять контроль (надзор) за соблюдением лицами, освобожденными из мест лишения свободы, установленных для них судом в соответствии с федеральным законом запретов и ограничений; участвовать в осуществлении контроля за поведением осужденных, которым назначено наказание, не связанное с лишением свободы, или наказание в виде лишения свободы условно;
[bookmark: dst100122]27) проводить в соответствии с федеральным законом государственную дактилоскопическую регистрацию и государственную геномную регистрацию;
[bookmark: dst100123]28) осуществлять в соответствии с федеральным законом государственную защиту потерпевших, свидетелей и иных участников уголовного судопроизводства, судей, прокуроров, следователей, должностных лиц правоохранительных и контролирующих органов, а также других защищаемых лиц;
[bookmark: dst100124]29) участвовать в обеспечении режима военного положения и режима чрезвычайного положения в случае их введения на территории Российской Федерации или в отдельных ее местностях;
[bookmark: dst100125]30) оказывать содействие пограничным органам федеральной службы безопасности в проведении мероприятий по защите Государственной границы Российской Федерации, участвовать в осуществлении контроля за соблюдением пограничного режима, обеспечивать по представлениям пограничных органов федеральной службы безопасности временное ограничение или воспрещение доступа граждан на отдельные участки местности или объекты вблизи Государственной границы Российской Федерации во время проведения пограничных поисков и операций, при отражении вооруженных вторжений на территорию Российской Федерации или при воспрепятствовании незаконным массовым пересечениям Государственной границы Российской Федерации;
[bookmark: dst100126]31) принимать в соответствии с федеральным законом меры по пресечению в ходе избирательных кампаний, при подготовке и проведении референдумов противоречащей закону предвыборной агитации, агитации по вопросам референдума, информировать избирательные комиссии, комиссии референдума о фактах выявленных нарушений и принятых в связи с этим мерах; предоставлять по запросам избирательных комиссий, комиссий референдума сведения о наличии неснятой или непогашенной судимости у лиц, являющихся кандидатами на должность Президента Российской Федерации, кандидатами в депутаты законодательных (представительных) органов государственной власти, кандидатами на выборные должности местного самоуправления; осуществлять охрану помещений, где хранятся бюллетени для голосования на выборах, референдумах; участвовать в обеспечении безопасности граждан и общественного порядка в помещениях для голосования и на территориях вокруг них; оказывать по запросам избирательных комиссий, комиссий референдума иное содействие в целях обеспечения беспрепятственного осуществления этими комиссиями полномочий, возложенных на них федеральным законом;
[bookmark: dst100675]32) выносить заключение о возможности допуска лиц к выполнению работ, непосредственно связанных с обеспечением транспортной безопасности;
(п. 32 в ред. Федерального закона от 03.02.2014 N 15-ФЗ)
(см. текст в предыдущей редакции)
[bookmark: dst100713]33) осуществлять контроль за соблюдением гражданами Российской Федерации и должностными лицами порядка регистрации и снятия граждан Российской Федерации с регистрационного учета по месту пребывания и по месту жительства в пределах Российской Федерации, а также за соблюдением иностранными гражданами и лицами без гражданства порядка временного или постоянного проживания, временного пребывания в Российской Федерации, въезда в Российскую Федерацию, выезда из Российской Федерации, транзитного проезда через территорию Российской Федерации и трудовой деятельностью иностранных работников;
(п. 33 в ред. Федерального закона от 03.07.2016 N 305-ФЗ)
(см. текст в предыдущей редакции)
[bookmark: dst63]34) направлять материалы в налоговый орган и (или) территориальный орган Фонда социального страхования Российской Федерации для принятия по ним решения при выявлении обстоятельств, требующих совершения действий, отнесенных законодательством Российской Федерации к полномочиям налоговых органов либо территориальных органов Фонда социального страхования Российской Федерации, в десятидневный срок со дня выявления указанных обстоятельств, а также передавать сведения в Федеральный фонд обязательного медицинского страхования в порядке, установленном Федеральным законом от 29 ноября 2010 года N 326-ФЗ "Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации";
(в ред. Федеральных законов от 29.07.2017 N 272-ФЗ, от 29.07.2018 N 268-ФЗ)
(см. текст в предыдущей редакции)
[bookmark: dst100130]35) оказывать содействие органам здравоохранения в доставлении в медицинские организации по решению суда лиц, уклоняющихся от явки по вызову в эти организации; участвовать совместно с органами здравоохранения в случаях и порядке, предусмотренных законодательством Российской Федерации, в наблюдении за лицами, страдающими психическими расстройствами, больными алкоголизмом или наркоманией и представляющими опасность для окружающих, в целях предупреждения совершения ими преступлений и административных правонарушений; оказывать содействие медицинским работникам в осуществлении назначенной судом недобровольной госпитализации лиц в медицинские организации, а также обеспечивать медицинским работникам безопасные условия для доступа к этим лицам и их осмотра;
[bookmark: dst100131]36) оказывать содействие государственным и муниципальным органам, депутатам законодательных (представительных) органов государственной власти, депутатам представительных органов муниципальных образований, зарегистрированным кандидатам на должность Президента Российской Федерации, зарегистрированным кандидатам в депутаты законодательных (представительных) органов государственной власти, кандидатам на выборные должности местного самоуправления, должностным лицам, членам избирательных комиссий, комиссий референдума, представителям общественных объединений и организаций в осуществлении их законной деятельности, если им оказывается противодействие или угрожает опасность; информировать высших должностных лиц субъектов Российской Федерации (руководителей высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации) и выборных должностных лиц местного самоуправления (глав муниципальных образований) о состоянии правопорядка на соответствующей территории;
[bookmark: dst100132]37) изымать у граждан и должностных лиц документы, имеющие признаки подделки, а также вещи, изъятые из гражданского оборота или ограниченно оборотоспособные, находящиеся у них без специального разрешения, с составлением протокола и вручением его копии указанным гражданам и должностным лицам;
[bookmark: dst100133]38) обеспечивать сохранность найденных и сданных в полицию документов, вещей, кладов, ценностей и другого имущества, их возврат законным владельцам либо передачу в соответствующие государственные или муниципальные органы;
[bookmark: dst100662]39) предоставлять по межведомственным запросам органов государственной власти, органов местного самоуправления, предоставляющих государственные или муниципальные услуги, сведения о наличии у лица непогашенной или неснятой судимости, если для предоставления государственной или муниципальной услуги предусмотрено предоставление таких сведений или документа, содержащего такие сведения, в указанные государственные органы или органы местного самоуправления;
(п. 39 введен Федеральным законом от 01.07.2011 N 169-ФЗ)
[bookmark: dst23]40) обеспечить создание и ведение единой автоматизированной информационной системы технического осмотра;
(п. 40 введен Федеральным законом от 01.07.2011 N 170-ФЗ (ред. 30.11.2011))
[bookmark: dst71]41) оказывать содействие сотрудникам органов принудительного исполнения Российской Федерации в порядке, определяемом федеральным органом исполнительной власти в сфере внутренних дел и федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по нормативно-правовому регулированию в сфере обеспечения установленного порядка деятельности судов и исполнения судебных актов и актов других органов, при осуществлении розыска гражданина - ответчика по гражданскому делу, а также должника, имущества должника или розыска ребенка по исполнительным документам;
(п. 41 введен Федеральным законом от 03.12.2011 N 389-ФЗ; в ред. Федерального закона от 01.10.2019 N 328-ФЗ)
(см. текст в предыдущей редакции)
[bookmark: dst66]41.1) обеспечить создание и ведение реестра специализированных организаций, участвующих в государственной регистрации транспортных средств, и реестра изготовителей государственных регистрационных знаков транспортных средств;
(п. 41.1 введен Федеральным законом от 03.08.2018 N 283-ФЗ)
[bookmark: dst100694]42) утратил силу. - Федеральный закон от 03.07.2016 N 227-ФЗ;
(см. текст в предыдущей редакции)
[bookmark: dst100714]43) осуществлять контроль за деятельностью юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, связанной с оборотом наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров;
(п. 43 введен Федеральным законом от 03.07.2016 N 305-ФЗ)
[bookmark: dst100715]44) осуществлять выдачу разрешений, предусмотренных законодательством Российской Федерации о наркотических средствах, психотропных веществах и об их прекурсорах;
(п. 44 введен Федеральным законом от 03.07.2016 N 305-ФЗ)
КонсультантПлюс: примечание.
Положения п. 45 ч. 1 ст. 12 (в ред. ФЗ от 27.12.2019 N 487-ФЗ) в части предоставления в органы прокуратуры Российской Федерации первичных статистических данных о состоянии преступности применяются с 01.01.2022.
[bookmark: dst79]45) обеспечивать предоставление в пределах компетенции первичных статистических данных в органы прокуратуры Российской Федерации для осуществления государственного единого статистического учета данных о состоянии преступности, а также о сообщениях о преступлениях, следственной работе, дознании, прокурорском надзоре в соответствии с Федеральным законом "О прокуратуре Российской Федерации".
(п. 45 введен Федеральным законом от 27.12.2019 N 487-ФЗ)
[bookmark: dst100134]2. Иные обязанности могут быть возложены на полицию только путем внесения изменений в настоящий Федеральный закон.
[bookmark: dst100135]3. Порядок выполнения возложенных на полицию обязанностей, если он не является предметом регулирования федеральных законов, нормативных правовых актов Президента Российской Федерации или нормативных правовых актов Правительства Российской Федерации, определяется федеральным органом исполнительной власти в сфере внутренних дел.



Данное «Уведомление» послужат обоснованием и дополнением к моему заявлению.

Данный документ действителен на любой территории и обязателен к принятию как документ, согласно естественному, международному, экстерриториальному и иным правам. 
Ограничений по времени не имеет. 
Без ущерба для представившей данный документ стороны, 
Без ущерба прав Человека.
Все права защищены национальными законодательствами и международным правом.

Человек, являющийся носителем суверенитета 
единственный источник власти              __________________________                               

**фидуциарные обязательства - обязательства, принимаемые на себя каким-либо лицом, осуществляющим свою профессиональную деятельность в пользу другого лица





